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JARO V HOSTINNÉM
S příchodem jara se rozběhly stavební práce 

na  sídlišti. Zvláště letošní druhá etapa bude 

náročná nejen pro stavební firmy, ale i  pro 

obyvatele sídliště. Dochází k  výměně dožilé 

kanalizace a  vodovodního řadu a  s  tím jsou 

spojeny plánované a někdy i neplánované od-

stávky dodávek vody. Prosíme občany o sho-

vívavost a trpělivost. Souběžně se stavebními 

pracemi bude probíhat i  zakládání nových 

trávníků a výsadba nových stromů, keřů, tr-

valek a  osazeny budou nové lavičky, odpad-

kové koše, věšáky na prádlo a klepače.

Po  loňské výměně kanalizačního a  vodo-

vodního řadu se začne dokončovat i obnova 

chodníku v ulici B. Smetany.

Ke  dvěma významným rozhodnutím došlo 

na  jednání dubnového zastupitelstva. Schvá-

len byl prodej bytového domu č. p.153 v uli-

ci U Trati. Jednalo se o poslední bytový dům 

v této lokalitě a získané prostředky z prodeje 

budou použity na rekonstrukce a obnovu by-

tového fondu ve středu města. 

Zastupitelstvo města Hostinné rovněž vyu-

žilo nabídky provozovatele sběrného dvora 

v  Hostinném a  rozhodlo o  odkupu tohoto 

areálu, který bude celý samo provozovat. Jed-

ná se o  lukrativní pozemky v  centru města 

a nyní se předpokládá jejich další využití pře-

devším pro potřeby Technických služeb měs-

ta Hostinné. Navíc veškeré okolní pozemky 

jsou již ve vlastnictví města, takže dojde k je-

jich seskupení do  kompaktního celku, který 

bude moci být v budoucnu dále lépe rozvíjen 

podle požadavků města a jeho občanů.

Největší pozornost jsme v  jarních měsících 

věnovali dokončení autobusového nádraží, 

které prošlo standardním stavebním řízením. 

K projektu se vyjádřily všechny instituce dle 

stavebního zákona a vydaly souhlasné stano-

visko. Přesně podle projektu pak probíhala 

i  stavební realizace. Zkušební provoz potvr-

dil, že autobusy se na  nádraží vejdou, otočí 

se a mohou bez problémů zajet na jednotlivá 

stání. Jenže ani to někdy ke kolaudaci nestačí.

S ohledem na celkové architektonické řešení 

terminálu se po  jeho dokončení jevilo jako 

vhodné a důležité zajistit ještě vyšší bezpeč-

nost chodců při přecházení jízdních pásů. 

Toho bude dosaženo zřízením vysazených 

chodníkových ploch do  vozovky (viz obrá-

zek). Po  realizaci dodatečných bezpečnost-

ních prvků tato významná dopravní stavba 

obdrží všechna potřebná povolení a  bude 

možné ji uvést do provozu. 

Tím si vás dovoluji pozvat na  slavnostní 

otevření autobusového nádraží, které zde 

proběhne v  sobotu 26. 5. 2018 v  10.30 hod.

Pozvánku najdete níže.

Dagmar Sahánková

starostka města

PROSBA O SPOLUPRÁCI
Městské muzeum postupně 

mapuje historii všech oblastí 

života města a  jeho obyvatel. 

Mezi ně patří i  dějiny existen-

ce sportovního oddílu košíkové 

v  Hostinném. Pokud by ně-

kdo z  občanů města mohl po-

skytnout jakékoliv informace, 

vzpomínky, svědectví, písemné 

či fotografické materiály o čin-

nosti tohoto oddílu ve městě, ať 

se obrátí na vedení muzea nebo 

telefonicky kontaktuje kroni-

káře města na  telefonním čísle 

727 953 364.

DĚKUJI ZA LASKAVOST 

A PŘÍPADNOU SPOLUPRÁCI!

Tomáš Anděl, kronikář města

SLAVNOSTNÍ OTEVŘENÍ
AUTOBUSOVÉHO NÁDRAŽÍ V HOSTINNÉM

 

V SOBOTU 26. KVĚTNA 2018 •10:30 – 14:00 HOD.
 

Zahájení – slavnostní přestřižení pásky
hudební vystoupení • představení nových vozů Škoda • historický autobus • skákací hrad pro děti
ukázka provozu • pro děti skládačka papírového modelu • malinovka a káva pro příchozí zdarma

Srdečně všechny zveme!
 

Na programu se stále pracuje, sledujte prosím internetové stránky a FB Hostinné.
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ZPRÁVY Z  MĚSTA

POZVÁNKA NA VEŘEJNÉ PROJEDNÁVÁNÍ

Dne 27. 3. 2018 proběhlo v Národním domě v Hostinném již 5. veřejné projednávání

k Programu rozvoje města Hostinné na období let 2016 – 2022.

Cílem tohoto veřejného projednávání bylo zhodnocení aktuálního stavu plnění

akčního plánu dokumentu a diskuse s občany nad jednotlivými projektovými záměry.

Vedení města Hostinné si Vás dovoluje pozvat na 6. veřejné projednávání 

Programu rozvoje města Hostinné na období let 2016 – 2022

dne 10. 5. 2018 v 17:00 hodin v sále Národního domu v Hostinném.

Chceme znát Vaše názory, připomínky, postřehy a třeba i touhy týkající se budoucího rozvoje města.

Přijďte společně s námi utvářet budoucí tvář našeho města.

Michal Hátle, kordinátor projektu

POZVÁNKA NA VERNISÁŽ VÝSTAVY „HOSTINNÉ A VALDŠTEJNOVÉ“
Městské muzeum v  Hostinném připravi-

lo na letošní hlavní sezonu pro obyvatele 

a  návštěvníky města zcela mimořádnou 

výstavu s  názvem „Hostinné a  Valdštej-

nové“. Výstava vznikla v  úzké spolupráci 

s Národním muzeem v Praze. 

V  letošním roce si připomínáme 390 let 

od  okamžiku, kdy 8. května roku 1628 

udělil vévoda frýdlantský Albrecht z Vald-

štejna městu Hostinnému řadu význam-

ných privilegií. Upadlo v  zapomnění,

že krev této významné osobnosti konce 

16. a  počátku 17. století, generála císař-

ských vojsk, pochází právě z Hostinného. 

Jeho otec Vilém z Valdštejna se v Hostin-

ném narodil a děd Jiří z Valdštejna Hos-

tinnému vládl plných 48 let. Není žád-

ným tajemstvím, že sám Albrecht usiloval 

i o korunu českého krále. 

Připomínané výročí je tedy tou nej-

vhodnější příležitostí, jak znovu přiblížit 

a  představit celou tzv. hostinskou větev 

rodu Valdštejnů, jejíž dějiny se v  našem 

městě začaly psát roku 1521. Hostin-

ská větev valdštejnského rodu se prudce 

rozrostla právě díky Albrechtovu dědovi

Jiřímu z Valdštejna (1519–1584), který byl 

celkem třikrát ženat a z jehož tří manžel-

ství vzešlo dvacet jedna potomků. Hos-

tinští Valdštejnové zastávali vysoké úřady 

krajských hejtmanů, účastnili se jednání 

zemského sněmu, a  jeden z  nich dokon-

ce vykonával post nejvyššího mincmistra 

Českého království. Jejich osudovou vol-

bou se stalo chybné rozhodnutí postavit 

se v  roce 1620 společně s  ostatními pro-

testanty na stranu českých stavů. Po pro-

hrané bitvě na Bílé hoře přišli o  své ma-

jetky v Hostinném a okolí a řada z nich ze 

strachu o holý život uprchla. Jediným ví-

tězem z rodu se tak stal zapřisáhlý katolík 

Albrecht, který v rozhodujícím okamžiku 

stál na habsburské straně. Ale o tom všem 

už vypráví výstava, která je doplněna řa-

dou pozoruhodných exponátů (militaria, 

portréty vojáků v dobové zbroji, předměty 

denní potřeby), zapůjčených právě z  de-

pozitářů historického oddělení Národní-

ho muzea v Praze. 

V  průběhu vernisáže bude probíhat pre-

zentace originálu listiny z  května roku 

1628, kterou udělil Albrecht z Valdštejna 

městu Hostinné výsady a privilegia.

Na vernisáž této jedinečné výstavy, která 

je na  poměry našeho města něčím zcela 

mimořádným, jste zváni ve  čtvrtek dne 

31. května 2018 od 17 hodin. 

Tomáš Anděl

ředitel muzea

PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ
ZE 109. SCHŮZE RADY MĚSTA HOSTINNÉ 

KONANÉ DNE 12. 3. 2018
RM schvaluje termín, místo a kritéria pro přijetí dětí do Mateř-

ské školy Hostinné ve školním roce 2018/2019.

PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ
ZE 110. SCHŮZE RADY MĚSTA HOSTINNÉ 

KONANÉ DNE 21. 3. 2018
RM bere na  vědomí aktuální stav revitalizace plochy okolo 

domu čp. 153. 

RM bere na vědomí inventarizační zprávu hlavní inventarizační 

komise o provedení inventarizace města Hostinné za rok 2017.

RM souhlasí s vyřazením starého, opotřebovaného a neopravitelné-

ho majetku uvedeného v příloze svěřeného příspěvkové organizaci 

Mateřská škola Hostinné v celkové pořizovací hodnotě 80.847 Kč.

RM bere na  vědomí přehled o  počtu petic a  stížností, jejich 

oprávněnosti a dodržení lhůty k vyřízení za rok 2017.

RM bere na  vědomí zprávu o  výsledcích finančních kontrol 

za rok 2017 a obecné informace podle § 26 zákona č. 255/2012 

Sb., o  kontrole (kontrolní řád), o  uskutečněných kontrolách 

za rok 2017. 

RM se připojuje k akci Hodina Země 2018, která se uskuteční 

dne 24. 3. 2018 od 20:30 h do 21:30 hod., a to zhasnutím nasvíce-

ní budovy městského úřadu a kostela. 
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ZPRÁVY Z  MĚSTA /  ODPADY

SBĚR BIOODPADU OD PRAHU DOMU
Společnost Transport Trutnov nabízí občanům města sezónní svoz 

bioodpadu. Jedná se  o  možnost zapůjčení nádoby na  bioodpad 

o velikosti 240 l se 14denním svozem za 650 Kč v období od dubna 

do  listopadu. Nádoba je určena na sběr bioodpadu z domácností, 

případně ze zahrad.

Město Hostinné tuto aktivitu podporuje a reaguje tímto na zájem ob-

čanů o svoz bioodpadu od prahu domu. V případě zájmu o tuto služ-

bu kontaktujte prosím společnost Transport Trutnov, tak jak je uve-

deno v přiloženém letáku, která Vám poskytne potřebné informace.

Děkujeme. 

Alena Vaňková, Odbor investic a majetku města

       Svoz bioodpadu 
      Nevíte kam s trávou, listím, plevelem…? 

Od 5.5.2018 zahajujeme sezónní svozy bioodpadu z domácností, které 
budou prováděny jednou za čtrnáct dnů každou sudou sobotu v měsíci. 
 
Roční cena služby činí 650,-Kč - svoz vč. zapůjčení nádoby. 
 
 
 

       

   

Do nádob na bioodpad patří: 
 
Z domácností – jádřince, pecky z ovoce, listy a nať ze  
          zeleniny, odpad ze zeleně v domácnosti, 
          skořápky z vajíček a ořechů, slupky z  
          citrusových plodů, zbytky pečiva a obilnin, 
          kávový odpad včetně filtrů, čajový odpad, 
          čajové sáčky. 
 
Ze zahrady     – tráva, listí, plevel, košťály, seno, sláma,  
          podestýlka, hobliny, piliny, popel ze dřeva, 
          slabé větvičky.  

Do nádob na bioodpad nepatří:  
    
   Papír, plasty, sklo, kovy, textil, léky, barviva, saponáty, pleny, 
   Čistící prostředky, baterie, minerální oleje, silné větve, obvazy,  
   Živočišné zbytky (maso, kosti, kůže, omáčky, polévky), tetrapak,  
   Exkrementy zvířat, uhynulá zvířata, pytlíky z vysavače, vlna. 
  
   

ze 
nosti,

z 
obilnin

BIOODPAD 

Zájemci o tuto službu nás mohou kontaktovat Po-Pá (8 – 16 h) 
 
Informace: Petra Horáková 
email.: petra.horakova@mariuspedersen.cz 
Tel.:     724946865 

     

RM schvaluje poskytnutí daru ve výši 3.000 Kč z rozpočtu města 

na rok 2018 a uzavření darovací smlouvy s organizací Gymnázi-

um a SOŠ Hostinné, Horská 308, Hostinné, IČO 60153326. 

RM schvaluje rozpočtové opatření č. 3/2018 v členění dle tříd ve výši 

příjmů celkem 106.851.899 Kč a výdajů celkem 155.894.894 Kč.

RM schvaluje organizační řád Městského úřadu Hostinné a měs-

ta Hostinné s účinností od 1. 4. 2018. 

RM schvaluje uzavření dvou dohod o splátkovém kalendáři.  

RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na byt č. 3 v ul. Poš-

tovní 32 na dobu určitou s platností od 1. 5. 2018 do 30. 4. 2020 

za nájemné ve výši 76 Kč/m2. 

RM schvaluje zveřejnění záměru na pronájem sklepa v prosto-

rách radnice čp. 69 náležející pozemku p. č. st. 116 v k. ú. Hostin-

né v době konání Porciunkule 2018. 

RM schvaluje zveřejnění záměru města formou výzvy k podání 

nabídek na pronájem nebo výpůjčku prostranství v době koná-

ní Porciunkule 2018 - část pozemku p. č. 185 v k. ú. Hostinné, 

obci Hostinné (park). 

RM schvaluje uzavření úplatné smlouvy o  zřízení věcného 

břemene - služebnosti se spol. ČEZ Distribuce, a. s., se sídlem 

Teplická 874/8, 405  02 Děčín IV-Podmokly, IČO: 24729035, 

zastoupené spol. ELPROM CZ, s. r. o., se sídlem Hálková 875, 

508  01 Hořice, IČO: 27528448, spočívající v  povinnosti strpět 

na  pozemku p.  č. 670/5 v  k. ú. a  obci Hostinné zřízení a  pro-

vozování zařízení distribuční soustavy ve prospěch společnosti, 

a to kabelové vedení nn 1 kV, číslo stavby: EP-12-2001985/VB1, 

za jednorázovou náhradu 12.100 Kč včetně DPH. 

RM schvaluje vyzvat  3 společnosti dle návrhu na  zpracování 

nabídky na  veřejnou zakázku malého rozsahu na  stavební prá-

ce  „Pumptrack, bike skill centrum v Hostinném“.

RM bere na  vědomí předpokládanou hodnotu realizace ve-

řejné zakázky   „Pumptrack, bike skill centrum v  Hostinném“ 

ve výši 950.000Kč bez DPH.

RM jmenuje komisi pro otevírání obálek a hodnocení nabídek 

veřejné zakázky „Pumptrack, bike skill centrum v  Hostinném“ 

ve složení Svatava Kozáková, Mgr. Petr Kesner a Jiří Bederka.

RM jmenuje za náhradníky členů komise pro otevírání obálek 

a hodnocení nabídek veřejné zakázky „Pumptrack, bike skill cen-

trum v Hostinném“ Ing. Štěpánku Musilovou, Richarda Stavrov-

ského a Kateřinu Cilerovou. 

RM schvaluje zveřejnění záměru prodat pozemek p. č. 639/8 (tr-

valý travní porost) o výměře 2.278 m2 v k. ú. Hostinné, dle pod-

mínek v záměru uvedených, a to za cenu 200 Kč/m2. 

PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ
ZE 111. SCHŮZE RADY MĚSTA HOSTINNÉ 

KONANÉ DNE 4. 4. 2018
RM schvaluje poskytnutí dotace z  rozpočtu města Hostinné 

na rok 2018 ve výši 50.000 Kč a uzavření smlouvy o poskytnutí 

dotace s  organizací Diakonie ČCE - středisko Světlo ve  Vrch-

labí na  úhradu faktur  odborného poradenství a  konzultačních 

a zprostředkovatelských služeb. 

RM schvaluje Zprávu o plnění akčního plánu Programu rozvoje 

města Hostinné 2016–2022 za rok 2017.

RM schvaluje Zprávu o plnění Programu rozvoje města Hostin-

né 2016–2022 za rok 2017. 

RM schvaluje uzavření dodatku č. 5 k  nájemní smlouvě č.  40 

(pronájem nebytového prostoru v přízemí domu čp. 61) ze dne

4.  2. 2012, spočívající v rozšíření předmětu nájmu o nezastavěnou 

část pozemku p. č. st. 98 v k. ú. a obci Hostinné o výměře 24 m2,

a to za cenu 6.000 Kč/rok.

RM projednala námitky nájemníků čp. 59–61 proti záměru

č. 15/2018 s tím, že připomínkám a výhradám bylo v maximál-

ní možné míře vyhověno, resp. podmínky byly stanoveny jako 

v případě restaurace Na Růžku. 

RM schvaluje zveřejnění záměru města vypůjčit nebytový pro-

stor v přízemí domu v čp. 69 - velká zasedací místnost, Náměstí 

v Hostinném, jenž je součástí pozemku p. č. st. 116.

RM schvaluje rozpočtové opatření č. 4/2018 v  členění dle 

tříd ve  výši příjmů celkem 107.703.779 Kč a  výdajů celkem 

156.721.774 Kč; schodek rozpočtu bude kryt přebytkem z  roku 

2017 a přijatým investičním úvěrem.

RM schvaluje poskytnutí dotace z  rozpočtu města Hostinné 

na  rok 2018 ve  výši 6.000 Kč a  uzavření smlouvy o  poskytnutí 

dotace s organizací Oblastní charita Trutnov na pokrytí nákladů 

souvisejících s provozem potravinového skladu pro lidi v nouzi.

OBČANSKÁ PORADNA
Termín bezplatné občanské poradny je 17. května 2018

od 12:30–16:30 hodin v zasedací místnosti MěÚ Hostinné v přízemí.



4 ZPRAVODA J  MĚSTA HOST INNÉ
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA
Údaje byly zpracovány na základě souhlasu jmenovaných osob, popř. zákonných zástupců.

ŽIVOTNÍ JUBILEUM V MĚSÍCI KVĚTNU OSLAVÍ
Květuše Kudláčková

VZPOMÍNKA
Dne 4. dubna 2018 by se dožil 80 let pan 

Václav Jahoda. Bohužel 18. května tomu 

bude již 26 let od jeho skonu.

Stále vzpomínají manželka

a děti s rodinami.

BLAHOPŘÁNÍ
11. května 2018 oslaví 80. narozeniny pan 

Josef Marek. Do dalších let mu přejeme 

pevné zdraví a veselou mysl.

Manželka, děti a vnoučata

Dne 5. května 2018 oslaví pan František

Kučera 90. narozeniny. Přejeme mu

pevné zdraví a chuť do života,

celá rodina

ROZPIS LÉKAŘSKÝCH SLUŽEB PRVNÍ POMOCI STOMATOLOGIE
Rozepisuje:  OSK se sídlem v Trutnově, Slovanská 94, 543 01 Vrchlabí, tel.: 499 422 019
Služba se koná v ordinacích těchto lékařů v sobotu, neděli a ve svátek od 8.00 do 12.00 hodin (aktuálně na http://www.hmc.cz/lspp.htm):

termín: lékař: adresa ordinace služby: telefon:

8. 5. D.A.H. stomatologie s.r.o. poliklinika, B.Němcové 442, Hostinné 732 803 802

12. a 13. 5. H.M.C. Vrchlabí s.r.o. Stomatologické centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 135

19. a 20. 5. DENTHERA s.r.o. poliklinika, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 721 599 063

26. a 27. 5. D.A.H. stomatologie s.r.o. poliklinika, B.Němcové 442, Hostinné 732 803 802

PROČ SE MÍT NA POZORU
To hlavní, co chci občanům města připo-

menout, není dnešní blamáž s  autobusá-

kem v  Hostinném. Ze všech stran jsme 

však bombardováni informací, že problém 

nemá investor, tedy město, ale zlí úřední-

ci. Těm chybí jakési papíry ke  kolaudaci. 

Bohužel údělem kolaudačního řízení je 

chránit budoucí uživatele před nebezpeč-

nými důsledky činnosti všehoschopných 

investorů. Stačí skládací metr, aby se každý 

ujistil, že střecha je správně vysoká, zato 

silnice na přechodu trochu širší, nástupiště 

po  instalaci vybavení o hodně užší a dře-

věné stěny brání u  přechodu v  rozhledu 

chodcům i  řidičům. Pohledem na  úřední 

desku 15. 4. zase zjistíte, že na instalované 

dopravní značení si město nezajistilo ani 

jeho nezbytné povolení. To vše na  jedno-

duché stavbě dvou přístřešků a jedné kadi-

budky na asfaltové ploše, byť za 20 milionů. 

Proč se mít na pozoru? Upozorňuji znovu 

na článek „Velká hra o peníze“ v březno-

vém Zpravodaji. Je to text týkající se úmy-

slu města investovat do  vzniku soukro-

mého domova důchodců v  Hostinném. 

Má jít o  závazek na  třicet let, postavený 

na koncesionářské smlouvě. Zde nejde jen 

o  peníze města, ale také o  peníze klientů 

– občanů města, kteří se na  provozních 

nákladech budou podílet. Opatrnost je víc 

než namístě. V porovnání náročnosti kon-

cesionářské smlouvy jsou všechny smlou-

vy na  stavbu autobusáku jen nákupem 

rohlíků v samoobsluze. Většina rozhodne.

Karel Klíma, zastupitel města

POZVÁNKY NA SEMINÁŘE I WORKSHOPY
Vážené a vážení!

Každému se může stát, že se sám nebo ně-

kdo z jeho z blízkých dostane do situace, 

se kterou si neví rady. K tomu, aby se nám 

pomoci v takovém případě dostalo co nej-

dříve, potřebujeme vědět, kde ji vyhledat. 

Jaro roku 2018 jsme se proto rozhodli vě-

novat prezentaci sociálních služeb. 

Dne 19. dubna jsme uspořádali seminář 

„Jak se postarat o naše seniory?“, na kterém 

bylo představeno celé spektrum informací 

o  možnostech podpory seniorů na  Vrch-

labsku, a rozšířili jsme informace o sociál-

ních službách dostupných na internetových 

stránkách města Vrchlabí. Květen pak bude 

měsícem akcí pro širokou veřejnost.

Pod názvem „Nejste v  tom sami“ se 

uskuteční soubor seminářů a  představení 

věnovaných dětem a  je-

jich výchově. 10. května 

od  16.00 hodin proběhne v  prostorách 

Rané péče Diakonie ČCE – střediska Světla 

ve Vrchlabí seminář a praktický workshop 

„To moje dítě skoro nic nejí… aneb co 

s tím?“, ve kterém Mgr. Jana Kurfürstová 

a  Mgr.  Kateřina Šírová provedou rodi-

če problematikou stravování ne/jen dětí 

s PAS, včetně seznámení s prvky orofaci-

ální stimulace. Dne 18. května od  15.00 

hodin pak přijďte do prostor KD Střelnice 

Vrchlabí na komponované odpoledne „Jak 

ho nepřetrhnout jako hada“, kde proběhne 

interaktivní přednáška Mgr.  et Mgr.  Jar-

mily Kupčekové z  Centra psychologické 

podpory „Proč se pořád jen vzteká?“ ná-

sledovaná divadelním představením pánů 

Vítka Martince a  Davida Kupčeka „Zajíc 

v  pytli aneb Příručka moderního dítěte“. 

Po  celou dobu budou na  místě sociální 

pracovnice SAS Diakonie ČCE – střediska 

Světla ve Vrchlabí, které zajistí zábavu pro 

děti během semináře a účastníkům budou 

podávat podrobnější informace o  službě 

SAS. Na konec měsíce května pak chystá-

me den otevřených dveří ve službě Sociál-

ní rehabilitace Vrchlabí, v  rámci kterého 

proběhne mimo jiné seminář pro širokou 

veřejnost „Jak zatočit s dluhy“.

Na všech akcích vás vřele uvítáme.

Hana Plzáková

koordinátor sociálních služeb Vrchlabí
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DANIEL HAVELKA POSTOUPIL
DO REPUBLIKOVÉHO FINÁLE

Obrovského úspěchu dosáhl žák kvinty 

Daniel Havelka v krajském kole Geolo-

gické olympiády. Mezi nejlepšími řešiteli 

z  Královéhradeckého kraje obsadil stří-

brnou pozici a vybojoval si právo účas-

ti v  celostátním kole, které se uskuteční

9. května v Brně. Zajímavostí je, že me-

zinárodní kolo se koná v Thajsku. Dano-

vi gratulujeme a děkujeme za vynikající

reprezentaci školy.

Martin Vlášek, ředitel školy

MATURITNÍ ZKOUŠKY 
ZAHÁJENY PRAKTICKOU ČÁSTÍ
Jako každým rokem si žáci oboru soci-

ální činnost Střední odborné školy ově-

řili své praktické dovednosti v  zařízení 

Domov pro seniory Trutnov, pracoviště 

R. Frimla. Zkouška probíhala v několika 

oblastech, a  to v  přímé péči o  uživatele, 

aktivizačních technikách a  komunikač-

ních dovednostech. Součástí praktické 

maturitní zkoušky je také obhajoba, která 

zahrnuje teoretické znalosti z  předmětu 

pečovatelství.

Kateřina Šitinová, učitelka

PRVNÍ JARMARK
SE STUDENTSKÉMU PARLAMENTU 

VYDAŘIL
Na  naší škole velmi aktivně pracuje studentský parlament. 

Kromě návrhů na zlepšení prostředí pro žáky připravuje také 

zajímavé akce. Jednou z nich byl Velikonoční jarmark. „První 

jarmark na  Gymnáziu a  SOŠ v  Hostinném mě mile překva-

pil z hlediska návštěvnosti i z nadšení studentů, kteří vyrobili 

krásné věci. Určitě bych byl velice rád, kdyby se z této akce sta-

la tradice. Velké díky patří panu učiteli Jaroslavu Dvorskému, 

vedení školy, všem studentům, kteří se zapojili, a v neposlední 

řadě i  vám, návštěvníkům. Děkuji moc,“ uvedl Matěj Voňka. 

Ještě do konce roku má parlament pod patronací školní majá-

les, besedu pro žáky o úrazech páteře a sportovní olympiádu. 

Za aktivitu členům parlamentu děkujeme.

Martin Vlášek, ředitel školy

JARNÍ TÝDEN V ANGLII
Již tradičně naše škola Gymnázium a SOŠ Hostin-

né ve  spolupráci s  CK Kristof zorganizovala pro 

žáky poznávací a výukový zájezd do Velké Británie.

A co viděli? Rozkvetlý a zároveň zasněžený Lon-

dýn se všemi jeho významnými památkami, 

Hever Castle – romantický hrádeček Anny Bo-

leynové, druhé ženy Jindřicha VIII., slavné po-

břeží Beachy Head s  bílými útesy Seven Sisters 

a přímořské letovisko Eastbourne. Dále lázeňské 

město Brighton, kde žáci bydleli v hostitelských 

rodinách a navštěvovali školu. V  tak nabitém 

programu si našli čas i na návštěvu centra moř-

ské fauny a  flóry SeaLife, Královského paláce 

i velmi slavné mola, jedné z dominant Brightonu. 

Nálada byla pohodová, rodiny vstřícné a pečující, počasí na anglické poměry neob-

vykle slunečné a žáci dochvilní, nadšení a stále pozitivně naladění. Slovy studentů: 

„We love the UK.“

Miroslava Maternová, učitelka

POMÁHALI JSME PŘI VELIKONOČNÍCH DÍLNÁCH
Na konci března se žáci druhého ročníku oboru sociální čin-

nosti zúčastnili velikonočních dílen konaných v Tyršově domě 

ve Vrchlabí. Žáci pomáhali při činnostech, organizovali praco-

viště a starali se o děti ze speciálních, praktických, mateřských 

a základních škol.
David Koblasa, učitel

SPORTOVCI SBÍRALI 
ÚSPĚCHY I ZKUŠENOSTI

Žáci primy a sekundy postoupili do 

okresního kola v halové kopané. V něm 

vyhráli všechny zápasy ve skupině, takže 

do vyřazovacích bojů postoupili z  prv-

ního místa. V semifinále se utkali se ZŠ 

Náchodská Trutnov, se kterou remizova-

li 0 : 0. V penaltách byli úspěšnější hráči 

z Trutnova, a tak se náš tým musel smířit se zápasem o třetí místo. Souboj o bronz 

naši žáci vyhráli až v penaltové loterii. Také chlapci tercie a kvarty prošli základní 

skupinou okresního kola v halové kopané bez porážky, ale v semifinále nestačili na 

ZŠ Mládežnická Trutnov v poměru 0 : 2. V souboji o 3. místo přehráli ZŠ V Do-

mcích Trutnov a stejně jako mladší spolužáci obsadili bronzovou příčku. Okresní 

kolo v halové kopané odehráli také žáci středních škol. V silné konkurenci se žákům 

z Hostinného nepodařilo postoupit ze základní skupiny a obsadili 5. místo.

Žákyně primy a sekundy se zúčastnily okrskového kola v přehazované. I přes velké 

nasazení obsadily dívky až šesté místo, když se jim v celém turnaji podařilo vyhrát 

pouze dva sety. Všem žákům děkujeme za reprezentaci školy.

Michaela Mědílková a David Koblasa, vyučující TV
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FINANČNÍ GRAMOTNOST NA ZŠ KARLA KLÍČE HOSTINNÉ
Po Velikonocích 3. a 4. dubna uskutečnili externí lektoři ve ško-

le vzdělávací akci na  téma „finanční gramotnost“. Proběhla 

ve  všech třídách ZŠ. Hlavním cílem bylo seznámit děti s  tím, 

jak se má správně hospodařit s penězi, jak vypadá finanční plán 

rodiny a  jednotlivce, co jsou to půjčky, exekuce, insolvence. 

U menších žáků to bylo většinou formou pohádkové hry s pra-

covními listy a obrázky o dvou mimoních Kevinovi a Norbertovi. 

Po uskutečnění vzdělávací akce jsme se setkali s různými reakce-

mi zákonných zástupců. Od podpory a souhlasu až po naprosté 

odmítnutí, že se jedná o věc zbytečnou a do školy se nehodící. Jen 

pro informaci, finanční gramotnost je součástí školního vzdělá-

vacího programu naší školy jako průřezové téma a  vyučuje se 

v předmětech vlastivěda, matematika, občanská výchova aj. 

Statistika: V  Hostinném bylo ke  konci roku 2017 celkem 2278 

exekucí na 494 dospělých obyvatel v celkové výši 117 milionů ko-

run. V procentech se jednalo o 13,05 %. (Tyto informace pocházejí 

z  veřejně dostupných zdrojů.) Výše uvedená čísla dokazují spíše 

finanční negramotnost.

Ještě pořád si myslíte, že je u nás všechno správně a že se v našem 

městě nepotřebujeme vzdělávat ve finanční gramotnosti?

Jaroslav Sogel, ředitel ZŠ

PRVNÍ INFORMACE ZE ZÁPISU NA ZŠ KARLA KLÍČE HOSTINNÉ
V  pátek 13. 4. a  v  sobotu 14. 4. proběhl 

slavnostní zápis do dvou budoucích prv-

ních tříd na  Základní škole Karla Klíče 

Hostinné. Děti a jejich rodiče přivítali vy-

zdobené prostory školy a žáci v maskách 

pohádkových bytostí a  zvířat. Učebna 

hudební výchovy se proměnila v  hernu. 

Zápis se uskutečnil v  pátek ve  čtyřech 

a v sobotu ve dvou učebnách. Chutné ob-

čerstvení pro pedagogy a žáky školy zajis-

tila školní jídelna gymnázia. Vedoucí zá-

pisu byla letos p. učitelka Mánková. Škola 

pořídila dětem na památku fotografie, na-

táčení pro KT Hostinné obstaral p. Junek 

a  focení do  Deníku J. Jenšovský. Malou 

komplikací byla páteční bouřka s deštěm, 

která se přihnala kolem půl páté odpole-

dne. Naštěstí vydržela elektrická i počíta-

čová síť, a zápis tak mohl pokračovat dál. 

Celkem se za oba dny dostavilo 71 dětí se 

svými rodiči. Většina z nich podala u zá-

pisu velmi dobrý a nebojácný výkon a nic 

jim nebrání v  další školní docházce. Zá-

pisy a řízení o odkladech budou probíhat 

do  konce dubna, proto nelze ještě jejich 

statistiku uzavřít. Fotografie ze zápisu si 

již můžete prohlédnout na webu základní 

školy www.zskkho.cz. 

Jaroslav Sogel, ředitel ZŠ
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A POSTUPUJEME DÁL…!
V druhé polovině března nás čekala krajská kola soutěže ZUŠ. Náš 

nejmladší trumpetista Jiří Šťovíček se ve velké konkurenci neztra-

til a získal krásné 2. místo. O týden později (podle slov předsedy 

poroty) slyšeli v Broumově saxofonové tryskáče z Hostinného! ☺

A tady jsou výsledky:

Jonáš Hobzík (klarinet) – 2. místo

Emílie Kaplanová (saxofon) – 1. místo

Barbora Benecká (saxofon) –  1. místo s postupem

do celostátního kola

Barbora Šindelářová (saxofon) –  1. místo s postupem

do celostátního kola

Karolína Víznerová (saxofon) – 1. místo 

Ani z  pěvecké soutěže „Novopacký slavíček“ jsme nepřijeli

bez ocenění. 

Patrizia Dvořáková – zlaté pásmo

Leontýna Vlčková – stříbrné pásmo

Pavla Pažoutová – 3. místo

  

Gratuluji všem jmenovaným žákům a děkuji za jejich přípra-

vu učitelům – Simoně Hučíkové, Jarmile Luňáčkové a Petru

Slezákovi. 

        

Martina Zemková

ředitelka ZUŠ

NAŠI ŽÁCI MAJÍ ZA SEBOU ÚSPĚŠNÉ ÚČINKOVÁNÍ V OKRESNÍM KOLE SOUTĚŽÍ ZUŠ
Taneční soubory:
1. ročník –  choreografie „Podzimní listí“ – stříbrné pásmo

(ocenění za technickou připravenost)

2. ročník – choreografie „Čas“ – stříbrné pásmo

3. ročník –  choreografie „Prostor v  prostoru“ – zlaté pásmo 

s postupem do krajského kola

4. ročník – choreografie „Podzimní plískanice“ – stříbrné pásmo

5.–7. ročník – choreografie „Stíny kolem nás“ – bronzové pásmo

Zpěvačky:
Pavlína Basařová – 1. místo

Ema Dianová – 1. místo

Eliška Dvořáková – 1. místo

Elena Frühbauerová – 2. místo

Pavla Pažoutová – 2. místo

Barbora Půlpánová – 1. místo

Dechaři:
Natálie Bartůňková (saxofon) – 2. místo

Barbora Benecká (saxofon) – 1. místo s postupem do kraj. kola

Jonáš Hobzík (klarinet) – 1. místo s postupem do kraj. kola

Emílie Kaplanová (saxofon) - 1. místo s postupem do kraj. kola

Barbora Paurová (příčná flétna) – 2. místo

Klára Svrčková (klarinet) – 1. místo

Barbora Šindelářová (saxofon) –  1. místo s postupem do kraj-

ského kola

Jiří Šťovíček (trubka) – 1. místo s postupem do krajského kola

Markéta Valášková (saxofon) – 2. místo

Karolína Víznerová (saxofon) –  1. místo s  postupem do kraj-

ského kola

Apolena Zubová (zobcová flétna) – 1. místo

Všem žákům děkuji za výbornou reprezentaci naší školy, gra-

tuluji k úspěchům, postupujícím do krajského kola přeji pevné 

nervy a držím palce v dalším soutěžním klání! 

Poděkování patří také jejich pedagogům a korepetitorům, kteří 

vynaložili spoustu času a energie na přípravu žáků.

Martina Zemková

ředitelka ZUŠ

ZMIZENÍ NENÍ ODCHOD
„Vstal, skrývá se. Kde, ve kterém místě?

Na cestě své ho najde jistě, kdo věří v něj.

A nalezna, bude ho v duši mívat hostem.

Kde je tvůj zničující osten, ó smrti, včera 

vítězná?“

Kristus vstal. On žije! Marie Magdalská 

s ním mluvila. Nepoznala ho hned, mys-

lela, že je to zahradník, až když ji oslovil 

jménem. Učedníci jdoucí do Emauz s ním 

šli kus cesty, ale poznali ho až při večeři, 

když jim lámal chléb. Pro své rybáře při-

chystal snídani na  břehu jezera, když se 

vraceli z neúspěšného nočního rybolovu. 

Všichni jeho přátele poznávali ho podle 

toho, jak jedná. Je plný pochopení, lás-

ky, je něžný a  pozorný. Petrovi nevyčítá, 

že ho zradil, ani ostatním učedníkům, že 

ho opustili. Takto jedná Bůh s lidmi! Oni 

pro samou radost se ho neodvažují zeptat: 

„Kde jsi teď, když nejsi s námi, jaký je tvůj 

život?“ On je jiný, přitom je to On. Jeho 

tělo je schopné učinit se viditelným i ne-

viditelným, může procházet zavřenými 

dveřmi, a přece se ho mohou dotknout, 

může být současně na různých místech. 

Vlastnosti našeho těla se zřejmě liší 

od  jeho těla zduchovnělého. My žije-

me v hmotném světě, ale převážná část 

tohoto hmotného světa uniká našim 

smyslům. Např. elektřina, radiové vlny, 

ultrazáření a  celý vesmír nás nesmírně 

převyšují, jsou velikým tajemstvím. Co 

je vlastně hmota? Veliká prázdnota, čás-

tice, vlnění energie…? Pro vědce je stále 

složitější dobrat se k podstatě.

Zmizení není odchod. Odchod způso-

buje nepřítomnost. Zmizení naproti 

tomu činí přítomnost skrytou, zaha-

luje ji. Nanebevstoupením se Kristus 

stal neviditelným, vstoupil do  rozměru 

Boha Otce. Je plně oslaven, vyvýšen, 

zduchovněn ve  svém lidství. Získává 

nekonečnou působivost, která mu do-

voluje naplnit všechno svou přítom-

ností. Kristus zůstává nejčinnější a  ne-

přítomnější osobností v dějinách světa. 

Zdá se nám to nemožné? Ne vše, co je 

nad náš omezený rozum, je proti rozu-

mu. Je jistě dobré nevěřit všemu, snad 

by bylo lepší se vracet ke  starým kni-

hám, k  moudrosti naších předků, věřit 

zprávám ověřeným časem. A pak se ptát 

svého rozumu a především svého srdce. 

Slavnost Nanebevstoupení Páně při-

padá letos na  čtvrtek 10. května, my 

ho budeme slavit následující neděli

13. května. Svatodušní svátky se slaví 

padesátý den po Velikonocích, připada-

jí na 20. května.

Přeji všem požehnaný tento čas. 

P. Stanislaw Sikora

děkanství Hostinné



8 ZPRAVODA J  MĚSTA HOST INNÉ

H ISTOR IE

Z DĚJIN MĚSTA 
HOSTINNÉHO

ŽIVOTNÍ PŘÍBĚH 
ANNY RÜCKEROVÉ

Z HOSTINNÉHO
Květen je měsícem každoročně bo-

hatým na  řadu událostí. Na  vesnicích 

a  náměstích měst se objeví tradiční 

májky, připomeneme si události spoje-

né s  koncem II. světové války a  mimo 

jiné oslavíme i svátek všech našich ma-

minek, babiček a  prababiček. Mnozí 

pak zavzpomínají i  na  maminky, které 

už mezi námi nejsou, ale vzpomínka 

na jejich tvář v paměti nezapadla a zů-

stala navěky uchována hluboko v jejich 

srdcích. Jednou z maminek, která pro-

žila celý svůj nelehký život v  Hostin-

ném, byla paní Anna Rückerová. Její 

životní příběh stojí za připomenutí.  

Paní Anna Rückerová, rozená Klůzová, 

byla Češka, která spatřila světlo svě-

ta 22. března roku 1914 v sousední vsi 

Prosečné. Byla to obyčejná žena, pouze 

se základním vzděláním, která si na své 

živobytí po celý život vydělávala tvrdou 

prací. V předválečném období byla za-

městnána jako dělnice v továrně na vý-

robu umělého hedvábí v Rudníku-Tere-

zíně a po válce pracovala v Technolenu. 

A  jak to už ve  zdejších zeměpisných 

šířkách často bývalo zvykem, provdala 

se v roce 1936 za Němce Konráda Rüc-

kera, narozeného roku 1910 v  Hostin-

ném. Vzniklo tak tzv. „smíšené man-

želství“. O politiku se nikdy nezajímali 

a  prožívali šťastné a  spokojené chvíle 

svého mladého manželství. Do skrom-

ných rodinných poměrů se jim v  roce 

1937 narodil první syn Rainer. Radost-

ný a  spokojený život na  Dobré Mysli 

v domě č. p. 8 jim však překazila krize 

podzimu roku 1938 a  následná válka. 

Najednou nad nimi začali místní Něm-

ci ohrnovat nos. Dokonce i někteří sou-

sedi, se kterými se předtím po  dlouhá 

léta dobře znali, stýkali, a  s  některými 

dokonce i  denně zdravili. Začali jim 

říkat „Bémáci“ („Bimše“, v  místním 

dialektu „Češi“), jednoduše proto, že 

paní Rückerová byla původem Češka. 

Snad také proto byl otec rodiny Konrád 

Rücker povolán, mezi těmi prvními, 

méně spolehlivými Němci, v roce 1939 

k výcviku do armády a v roce 1940 na-

sazen na  frontu. Posledním společně 

prožitým radostným okamžikem v  ži-

votě mladých manželů snad bylo ještě 

narození jejich druhého syna Konrá-

da v  roce 1940. Pak už navždy zůsta-

la Anna Rückerová jen sama se svými 

dvěma syny a neustálým strachem o ži-

vot svého drahého manžela, který ji 

pronásledoval na  každém kroku. Otec 

Konrád Rücker se svou vojenskou jed-

notkou putoval po  nejrůznějších mís-

tech východní fronty a až do září roku 

1944 měl štěstí. Koncem léta roku 1944 

byl jeho oddíl přeložen na bojovou linii 

do severního Finska u města Kiestinki. 

A zde si nemilosrdný osud vyžádal svou 

daň. Konrád Rücker při jednom z noč-

ních útoků vojáků Rudé armády dne 9. 

září 1944 utrpěl zásah střepinou graná-

tu do hlavy, kterému na místě podlehl. 

Anna Rückerová tak ve svých 30 letech 

ovdověla a  ztratila to nejcennější, co 

měla, svého manžela a otce svých dvou 

dětí. Za několik měsíců se ona i její dva 

synové dočkali konce války a toužebně 

očekávaného míru. Ale čeho že se to 

vlastně dočkali? Pro své předválečné 

sousedy z  Dobré Mysli a  z  Hostinné-

ho, se kterými se dobře znala, a všich-

ni také dobře znali ji a  věděli, že byla 

a je Češka, teď byla zase „Němka“! A to 

jen proto, že měla za  manžela Němce. 

A jako s Němkou s ní bylo také zachá-

zeno. Dostávala pro sebe a  děti potra-

vinové příděly určené jen pro Němce, 

a dokonce byla určena i  s dětmi k od-

sunu do  Německa. Tehdy vzala oba 

chlapce a šla prosit a vysvětlovat na Ná-

rodní výbor v Hostinném, že ona přece 

do  odsunu nepatří, že je rodilá Češka. 

Tehdejší vysoký úředník na  radnici, 

pocházející z  Horek u  Staré Paky, ji 

však tvrdě odbyl se slovy: „Jste Němci, 

půjdete všichni do  odsunu!“ Jaký po-

cit hořkosti v  sobě asi musela mít tato 

mladá Češka, žena ze smíšeného man-

želství stojící před fanatickým úřední-

kem a  držící za  ruce 8letého a  5leté-

ho chlapce. Druhý den se paní Anna 

Rückerová odebrala k  tiché modlitbě 

do  františkánského klášterního koste-

la, kde v  hlavní lodi pokorně poklekla 

před postranním oltářem sv. Antonína 

a  vroucně se modlila, aby jim pomohl 

a ochránil je před odsunem z domova. 

Byl červen a v ten čas byl celý oltář oz-

doben vázami s  květy pivoněk. A  v  tu 

chvíli se jako zázrakem z jednoho květu 

pivoňky odlomil lístek a z oltáře poma-

lu slétl až ke  kolenům na  zemi klečící 

paní Rückerové. Ta vše viděla a událost 

brala za dobré znamení. Za několik dnů 

obdržela oznámení, že rodina je vyjmu-

ta z odsunu do Německa a může i nadá-

le zůstat na svém bytě na Dobré Mysli 

u  Hostinného v  domě č. p.  253. Anna 

Rückerová nikdy ani na  okamžik ne-

zapochybovala o své víře a  jí seslaném 

znamení, které zažila. Ve skutečnosti jí 

však pomohla přímluva paní Pavly Bu-

charové, tehdejší úřednice Národního 

výboru v  Hostinném a  funkcionářky 

lidové strany. Později se Anna Rückero-

vá přestěhovala z Dobré Mysli do Hos-

tinného, kde žila až do své smrti v roce 

1996.  

Nikdy nezapomenu na  ženu menší 

postavy, oválného obličeje, červených 

lící, s  hedvábnými šedými vlasy, která 

každou neděli v černém kabátě a s hůl-

kou v ruce pomalým krokem za zvuku 

zvonu kráčela podloubím ze svého bytu 

v  domě č. p.  47 v  Hostinném ke  spo-

Anna Rückerová (1914 - 1996)

Domovský list Anny Rückerové
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lečné bohoslužbě ve  zdejším kostele. 

Nikdy nezapomenu na  tvář a  poutavé 

vyprávění paní Anny Rückerové.  

I když se možná na první pohled zdá, že 

podobných příběhů zažilo mnoho žen 

v našem pohraničí, tento je pro nás vý-

jimečný. Patří ryze do Hostinného a vy-

právěla mi ho ještě 50 let po válce osobně 

žena, která si vše prožila na vlastní kůži. 

Životní příběh paní Anny Rückerové 

byl zaslán do Národního muzea v Praze 

a zařazen do projektu „Paměť národa“.

Tento příspěvek věnuji manželům Hele-

ně a Konrádovi Rückerovým ze Sídliště 

a paní Ireně Novotné z ulice K Náhonu. 

Zároveň přeji všem našim maminkám, 

babičkám a prababičkám v Hostinném 

vše dobré a  především pevné zdraví 

k jejich Svátku matek. Zvláštní gratula-

ce pak patří naší matce nejstarší, paní 

Emmě Šubrové, která v  měsíci květnu 

oslaví své již 99. narozeniny. Takže vše 

nejlepší a těšíme se za rok!!!      

Tomáš Anděl, kronikář města
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UKLIĎME ČESKO 2018
Drazí milovníci pořádku a přírody. Letošní 4. ročník akce Ukliď-

me svět, ukliďme Česko přilákal k úklidu města převážně rodiny 

s dětmi. Celkem se akce s podtitulem „Ukliďme Hostinné“ účast-

nilo 50 dobrovolníků, a dokonce i několik čtyřnohých mazlíčků. 

Chtěli bychom vám všem tímto poděkovat. Především za to, že 

vám naše okolí není lhostejné, za to, že aktivně jdete a podílíte 

se na zlepšování okolí, a především za  to, že vkládáte do gene-

rací budoucích pozitivní přístup k  přírodě, lidem a  zvířatům. 

Osobně nemohu opomenout pro mne velmi důležitou součást 

akce. Chválíme všechny dobrovolníky, že respektujete a  dodr-

žujete bezpečnostní pokyny práce, a žádný ročník tak nezazna-

menal poranění, úraz apod. Počasí nám také přálo, a  tak bylo 

vše, jak být mělo. Letos se sebralo menší množství odpadu než 

v předchozích letech, stále však objem odpadu tvořil skoro celou 

multikáru. Akce může být realizována také díky městu Hostinné, 

resp. Technickým službám města Hostinné, p. o., a také podpoře 

celorepublikových organizátorů. Likvidace odpadu je nedílnou 

součástí akce.

Bohužel bylo nalezeno i několik větších či menších skládek, bře-

hy řek a tzv. „pangejty“ u silnic jsou stále plné odpadků, a to včet-

ně třeba WC mís a podobných nesmyslů! Nebuďme prosím i na-

dále lhostejní ke svému okolí a řešme to, co se řešit skutečně dá.

Za Hostinné Žije!

Zdeňka Hejná, spoluorganizátorka akce
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AKCE V OKOLÍ
3. 5. Trutnov – UFFO Chaplin – představení MD Mladá Boleslav

5. 5. Vrchlabí – náměstí
Motorkářské požehnání & FMX Show – sraz příznivců motocyklů

s hudebním doprovodem

7. 5. Vrchlabí – KD Střelnice
Český středověk, aneb Co Kosmas nevěděl a Dalimil si vymyslel – komedie 

inspirovaná kultovními Opráski sčeskí historje

9. 5. Nová Paka – MKS Stará sešlost – koncert TV Šlágr 

11.–12. 5. Hradec Králové Helicopter Show a Rally Show

16. 5. Trutnov – síň B. Martinů České filharmonické kvarteto – první zahajovací koncert spolku Trutnoforte

19. 5. Čistá u Horek – sokolovna Muzika pomáhá / Muzyka pomaga – benefiční koncert (rock/punk/metal)

20. 5. Dvůr Králové n/L – Hankův dům Čiperkové – koncert a autogramiáda populární dětské kapely

20. 5. Trutnov – UFFO Penzion pro svobodné pány – známá komedie v úpravě Jiřího Krejčíka

29. 5. Kuks – kostel N. Trojice Okresní koncert ZUŠ Hostinné

31. 5. Nová Paka – MKS David Deyl a kapela – koncert oblíbeného zpěváka

31. 5. Dvůr Králové n/L – Hankův dům Vše o mužích – div. představení, hrají Maroš Kramár, Filip Blažek a Michal Slaný



KALENDÁR IUM

Příští uzávěrka Zpravodaje je 15. 5. 2018, příspěvky posílejte na e-mail: infocentrum@muhostinne.cz.

KALENDÁŘ KULTURNÍCH AKCÍ - KVĚTEN
  9. 3.–31. 5.

  4. 4.–30. 8.

  8. 5.

Uctění památky obětí 2. světové války
Park smíření, 17:00 hod.

  10. 5.

Plán rozvoje města
přijďte společně utvářet budoucí tvář

našeho města

Národní dům, 17:00 hod.

  10. 5.

Reformace a rekatolizace ve Slezsku 
a Kladsku v 16.–18. stol.
přednáška a prezentace stejnojmenné 

publikace

Františkánský klášter, 17:00 hod.

  11. 5.

  16. 5.

Květinový den
již tradiční charitativní sbírka prodeje 

žlutých kytiček

ve městě

  17. 5.

Proměny Ovidia ve slovech i obrazech
FF UK a Fr. klášter Hostinné pořádá 

přednášku a vernisáž výstavy 

Františkánský klášter, 17:00 hod.

 

  19. 5.

Pochod Karla Klíče
již 43. ročník tradiční akce KČT

restaurace U Bicana (start), 7:00–17:00 hod.

  19. 5.

  21. 5.

Jarní hraní
připomenutí klasických her, které upadly 

v zapomnění (otloukání píšťalek,

cvrnkání kuliček,...)

Františkánský klášter, 15:00 hod. 

  24. 5.

  25. 5.

Noc kostelů
komentovaná prohlídka kostela v podá-

ní Tomáše Anděla, koncert, mše svatá

kostel Nejsvětější Trojice, 17:00 hod.

  26. 5.

Bleší trh
burza čehokoliv (oblečení, hračky, knihy...)

Národní dům, 9:00–12:00 hod.

  26. 5.

Slavnostní otevření nového 
autobusového nádraží
hudební vystoupení, skákací hrad,

přestavení nových vozů Škoda aj.

autobusové nádraží, 10:30 hod.

  26. 5.

EKG Jazz
koncert

Techtex Sport, 19:00 hod., vstup zdarma

  31. 5. – září

Hostinné a Valdštejnové
výstava, vernisáž proběhne 31. 5.

Františkánský klášter

  2. 6.

Dětský den
pořádá DDM

Tyršovy sady, 14:00–18:00 hod.  

Bjarni H. Thorssonautor

režie
Eduard Kudláč

show
one man
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